
Zápisnica 

z  3. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti konaného dňa 19.2.2019
v zasadačke MsÚ v Hnúšti.

Prítomní : PhDr. Roman Lebeda, primátor mesta
Mgr. Grigorij Šamin, zástupca primátora mesta

    
Poslanci: Mgr.  Martin  Pliešovský,  Ing.  Danka  Kiráľová  MPH,   Mgr.  Marián  Petrok,  Hilda
Ginisová,  Mgr.  Katarína Moncoľová,  MUDr. Ľubica Zollerová,  Ing.  Miroslava Vargová,  PhDr.
Margita Féderová, Janka Vinclavová, Matúš Golian, Erika Morová

Neprítomní – ospravedlnení: PaedDr. Marianna Balašková

Ďalší prítomní:    Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
   Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka
   Mgr. Diana Vojenčiaková riaditeľka MsKS
   Ing. Igor Baboľ, riaditeľ TS mesta
   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP s.r.o.
   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
   Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP
   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd.  finančného 
   Ing. Michaela Hroncová, odd. organizačné 
   Drahomíra Krnáčová, odd. organizačné
 

Občania:  4

        Rokovanie.

k bodu 1. Otvorenie zasadnutia.
Rokovanie 3. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril  a viedol PhDr. Roman Lebeda primátor
mesta.  Privítal  prítomných a zároveň konštatoval,  že  počet  prítomných poslancov je 12,  čím je
mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné.  Predložil  program zasadnutia MsZ, poslanci ho majú
aktualizovaný v písomnej podobe pred sebou - uviedol, že program rokovania MsZ doplnil o dva
body a to:
- Memorandum s investorom.
- Uzatvorenie Zmlúv o vysporiadaní /VÚC, mesto Hnúšťa, TS mesta Hnúšťa a SOŠ Hnúšťa/ 
a ospravedlnil sa, že je chorý a preto niektoré body popresúval, aby to najdôležitejšie prebrali a
mohol odísť ak sa nebude cítiť dobre, rokovanie by ďalej viedol viceprimátor. V rámci programu
MsZ, bod „Informácia o činnosti primátora mesta“ - odpadá, bude predložený na rokovanie MsZ v
mesiaci marec, pretože si ho pre chorobu nestihol pripraviť. Bod „Zmena Rokovacieho poriadku
Komisií  MsZ“,  ktorý  bol  uvedený  v  programe  -  boli  však  k  nemu  vznesené  pripomienky  na
dopracovanie – tak sa predloží na budúce rokovanie MsZ. Takže predkladá na schválenie „program
dnešného rokovania MsZ:“
Program :
1/ Otvorenie.
2/ Menovanie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. 
3/ Voľba pracovných komisií. Voľba volebnej  a návrhovej komisie.
4/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov. 
5/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ.
6/ Memorandum s investorom.



7/ Informácia o zmene Organizačného poriadku Mestského úradu v Hnúšti. 
8/  Programový  rozpočet  na  rok  2019,  výhľadovo  na  roky  2020  a  2021,  stanovisko  hlavnej
kontrolórky. VZN  o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a žiaka ZŠ na rok
2019.
9/ Návrh na zmenu Zásad odmeňovania poslancov a členov komisií  Mestského zastupiteľstva v
Hnúšti.
10/ Informácia o aktivitách športových klubov, zámery v oblasti športu.  
11/ Schvaľovanie dotácií z rozpočtu mesta podľa VZN. č. 77/2008.
12/ Návrh na zmenu Štatútu mesta dodatkom č. 1/2019.
13/ Schválenie Organizačného a rokovacieho poriadku výborov mestských častí.
14/ Voľba členov výborov mestských častí.
15/ Správa o stave verejných obstarávaní za rok 2018 v zmysle zákona o VO za mesto Hnúšťa a
jeho organizácie.
16/ Správa o stave a priebehu investičných aktivít mesta za minulé roky, príprava aktivít na rok
2019 v zmysle predloženého rozpočtu a predschválených žiadostí mesta.
17/ Prejednanie žiadostí o pridelenie bytov vo vlastníctve mesta.
18/ Prejednanie návrhov na predaj a prenájom majetku mesta.
19/ Rôzne. 
1/ Kultúrny kalendár na rok 2019. 
2/ Zmena uzn. MsZ č. 2/6/2019. 
3/ Správa o výsledku kontroly hlavnej kontrolórky mesta. 
4/ Uzatvorenie Zmlúv o vysporiadaní/mesto Hnúšťa, TS mesta Hnúšťa a SOŠ Hnúšťa/.
20/ Diskusia.
21/ Záver.

Keďže k predloženému „programu zasadnutia MsZ“ neboli vznesené žiadne  pripomienky, PhDr. 
Roman Lebeda, primátor mesta dal hlasovať o schválení programu rokovania MsZ.
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0

PhDr. Lebeda – ďakujem, schválili sme program rokovania MsZ.

k bodu 2. a 3. Menovanie zapisovate  ľa, overovateľov zápisnice, voľba prac. komisií MsZ –

volebnej  a návrhovej komisie.

Návrhy predložil PhDr. Lebeda, primátor mesta.
Zapisovateľka: Drahomíra Krnáčová
Overovatelia zápisnice: Ing. Danka Kiráľová, Erika Morová.
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0

PhDr. Lebeda – navrhujem zriadiť  volebnú komisiu MsZ ako dočasnú komisiu MsZ za účelom
overenia  platnosti  voľby do  výborov mestských  častí  a  za  jej  členov  navrhujem:  Mgr.  Martin
Pliešovský, Hilda Ginisová
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0

Návrhová komisia: Mgr. Marián Petrok, preds. komisie, MUDr. Ľubica Zollerová, Mgr. Katarína
Moncoľová



Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Predložené návrhy boli poslancami MsZ schválené.

k bodu 4. Interpelácia poslancov. Podnety občanov.  
V rámci bodu „interpelácie poslancov, podnety občanov“ boli vznesené nasledovné pripomienky:

Mgr. Moncoľová – mesto vytvorilo volebné okrsky – voľba prezidenta SR, požiadala mesto, aby
okrsok č. 2 na MsÚ – do ktorého chodia voliť väčšinou starší občania - bol zriadený na prízemí.
Požiadala – aby mesto zvážilo túto možnosť
PhDr. Lebeda – je to dobrá pripomienka, pripravíme to
Ing.  Kiráľová – Hnúšťanský hlas  sa  dáva občanom do schránok,  ale  by bolo dobré  – keby sa
zverejňoval  aj  na mestskej  webovej  stránke,  nakoľko je  tam iba do konca  roka  2015,  treba to
zaktualizovať v čase
PhDr. Lebeda – súhlasí, prehliadol, že to tam neni a v minulosti sám namietal, prečo to tam nie je,
hneď to začne úrad dávať do poriadku
Ing. Kiráľová – prechod od Gymnázia na Hliny – je tam strašný bordel, treba tam dať štrk, je tam
veľké blato, výmole, výtlky, pozasypať jamu pred hlavnou cestou za parkoviskom  pri zmrzline – je
tam najhlbšia jama
Ing. Baboľ – mal sa tam budovať kruhový objazd, to by malo spraviť odd. výstavby a nie TS
PhDr. Lebeda – navrhujeme v rozpočte úpravu tejto časti – pripájací chodník od hlavnej cesty ku
chodníku na ul. 1. Mája, ľudia už nebudú chodiť po blate.
Ing. Kiráľová – smerom na hlavnú cestu z májovky je veľký ľad – sú tam jamy, keď vychádzajú
autá  - je to tam zlé, treba to dať do poriadku
Ing. Baboľ – môžeme naviesť šotolinu, ale nemalo by sa to takto riešiť, je to len dočasné riešenie.
Zasypeme to a to týždeň to bude  zas také isté, treba sa tam prísť pozrieť
PhDr. Lebeda – v poriadku pôjde sa spolu s riad. TS mesta pozrieť na tvar miesta
Ing. Kiráľová – na MsZ 22.1.2019 bol do funkcie zástupcu primátora mesta poverený Mgr. Šamin, 
chcela by k tomu uviesť informáciu: 



PhDr. Lebeda – v mestských novinách som chcel vysvetliť občanom, prečo som zmenil svoje 
rozhodnutie. V žiadnom prípade som však nechcel znížiť vašu hodnotu ako poslankyne MsZ a tiež 
aj ako človeka, ani Vašu vážnosť. Nechcel som vás uraziť ani ponížiť, práveže naopak, chcel som 
poukázať na dôvody, prečo som sa rozhodol inak. Ihneď po voľbách som vám telefonoval, aby som
sa s Vami dohodol, či chcete byť viceprimátorka. Ako odpoveď som zachytil, že vzhľadom na to, 
že niekto na vás anonymne útočil a vylepoval nejaké primitívne plagáty, nie ste v stave sa stretnúť a
riešiť politiku a že sa mi ozvete neskôr. Nezachytil som informáciu, že sa mi chcete ozvať, až keď 
sa vec vyšetrí, ja si pamätám, že ste mi povedali, že ste nervózna z toho, čo sa okolo vás deje a že sa
mi ozvete neskôr. To bola tá vec o ktorej som písal, že ste boli rozhodená z takéhoto útoku na Vašu 
osobu a to by sa na pozícii viceprimátora mohlo opakovať. Tam zároveň nastalo komunikačné 
nedorozumenie
Ing. Kiráľová – ja som vám povedala,  že sa vám ozvem, hneď ako bude záver  z kamerového
systému z  mestskej polície, ale táto vec sa potom presunula na základe Vášho podnetu  na štátnu
políciu,  takže preto som sa ozvala neskôr a to hneď ako som dostala odpoveď
PhDr. Lebeda – mňa to mrzí, ale ozvali ste sa mi neskoro – 5-6 týždňov je veľa a v tom čase som už
tú pozíciu ponúkol inému poslancovi 
Ing. Kiráľová – ja čo som chcela povedať na vysvetlenie  - som už tu na MsZ povedala.  Podľa Vás
išlo  o "komunikačné nedorozumenie".



p. Ginisová – do schránok do rodiny ide lx Hnúšťanský hlas a sú občania, ktorí tento Hnúšťanský
hlas posielajú svojim známym, rodine – preto by bolo dobre, keby bol k dispozícii pre občanov ešte
na  nejakých stanovišťach
PhDr. Lebeda – dobrá pripomienka,  súhlasí  s tým, že budú určené nejaké miesta,  kde si môžu
občania zobrať  Hnúšťanský hlas.   Minulé číslo  Hnúšťanského hlasu bolo v náklade  2000 ks  a
možno sa nedostali aj na všetky odberné miesta, ale tento mesiac je to už v náklade 2500 ks – čo ho
nesmierne teší a určite sa okrem schránok dostanú aj na zdravotné strediská a iné miesta, kde sú na
to ľudia zvyknutí
Mgr. Vojenčiaková – určia miesta, kde budú Hnúšťanské hlasy navyše
Mgr. Petrok – hovorí ako bývalý a súčasný predseda dozornej rady MsBP. Do dnešného dňa nie je
funkčná  stránka  MsBP,  s.r.o.  na  webe,  aby  si  občania  vedeli  nájsť  tlačivá.  Ako  ponúkneme
priestory na prenájom v Komunále – keď to nie je nikde zverejnené. Bolo by dobré vypracovať
Koncepciu MsBP s výhľadom na 4 roky, čo budeme v blízkej budúcnosti robiť. Je dosť rôznych
projektov a my sme sa do nich nezapojili
- MsBP má v Komunále 10 – 12 voľných priestorov a nemáme na nich nájomcov, nemáme ich
nikomu ponúknuté
PhDr. Lebeda – stotožňuje sa s pripomienkou Mgr. Petroka. Sme v štádiu, že MsBP vyžaduje väčší
audit ďalšieho fungovania do budúcnosti. Požiadal konateľa MsBP – aby si poznačil pripomienky
vznesené na MsZ
Ing. Maciaková – MsBP, s.r.o. má stránku na webe, ale nič sa na nej nezverejňuje
Mgr. Šamin – keď sa zverejnia informácie MsBP, s.r.o. na mestskej webovej stránke, pri ponuke
voľných priestorov v Dome služieb, nech sa uvedie aj cena za ponúknuté priestory
PhDr. Lebeda – nech sa uvedie aká je cena za ponúkané priestory a o aký priestor sa jedná,  či sa
jedná o priestory na prízemí alebo na poschodí Domu služieb,  nech pridajú fotografie,  nech sa
trošku venujú aj marketingu
Mgr. Šamin – ako myšlienka – zverejniť ponúkané priestory priamo na budove Komunálu/ zobrali
by si to na starosť spolu s Mgr. Petrokom/
Mgr. Petrok – do 30.4.2019 nech sa dá termín a vytvorenie Koncepcie MsBP, s.r.o.
PhDr. Lebeda – niekto z úradu to dostane za úlohu
p. Hýbela – dnes konečne dostal odpoveď /list/ na svoju pripomienku z minulého zasadnutia MsZ.
Bol sklamaný z odpovede, nebolo tam uvedené všetko – čo požadoval – on chcel informáciu o plate
bývalého primátora mesta nie za jedno volebné obdobie /4 roky/ ale za všetky volebné obdobia jeho
pôsobenia – aj odmeny.  Že bývalý primátor mesta Bagačka poberal aj stravné lístky,  aj keď na
úrade nebol a tiež aj keď bol na dovolenke. Chce všetky informácie za 4 vol. obdobia
- v televízii sa ho dotkli 2 veci, že výjazdové zasadnutie vlády bolo v  v obci Jesenské a že boli
pozvaní všetci primátori a starostovia miest a obcí okrem p. Šimku, p. Lebedu, p. Milecovej
- na ul. Klokočovej pri b.j. 737 je rozbité parkovisko, požiadal o navozenie štrku, aby sa zasypali
jamy – on to urobí aj sám – len nech je tam navozený  štrk
- staré babky, ktoré chodia po Klokočke na prechádzky by si chceli niekde aj sadnúť na nejakú
lavičku, požiadal o osadenie jednej lavičky napr. pri plote pri rod. dome - kde bývala p. Jurčová.
Vie – že sa lavičky dajú zohnať aj za nízku cenu /vie, názov firmy, ktorá ponúka lacné lavičky/
PhDr. Lebeda – keď p. Hýbela dáva znovu žiadosť o informácie o plate býv. primátora 
mesta  má  na  to  ako  občan  nárok,  vypracuje  to  prednostka  úradu  a  on  dohliadne  na  to  –  aby
odpoveď na  žiadosť  p.  Hýbelu  bola  správne  spravená  za  4  volebné  obdobia.  Stravné  lístky  –
vybavili si to primátori miest: Mgr. Bagačka, JUDr. Struhár a Ing. Mináč s odborármi - je to v
zmysle platnej kolektívnej zmluvy a zákon to nezakazuje, my v súčasnosti pripravujeme zmenu
kolektívnej zmluvy a chceme v nej riešiť aj toto
- k nepozvaniu primátora na výjazdové zasadnutie vlády SR v obci Jesenské, k tejto záležitosti sa
vyjadril  do medií  a vyzval  p.  Rašiho,  aby sa spolu stretli,  p.  Raši nemal  správne informácie  o
nezamestnanosti v okrese. Pán Raši na výzvu nereagoval. 
- za parkoviská – keď bude lepšia poveternostná situácia, tak sa na to hneď TS pozrú



- aj za lavičky pre starších občanov – budeme sa tým zaoberať a niečo spravíme, je to dobrý nápad
Mgr. Šamin - občan p. Hýbela má v zmysle zákona o informáciách právo na takúto informáciu,
nech si dá oficiálnu žiadosť /písomne/ do podateľne MsÚ a odpovie sa mu zo strany mesta
p. Hýbela - načo je potom MsZ, keď si má napísať písomnú požiadavku – on to predložil teraz a tu
priamo na rokovaní MsZ
PhDr. Lebeda – p. Hýbelovi sa pripraví odpoveď na jeho žiadosť a on osobne dohliadne – na to, aby
to už bolo v poriadku

Keďže už  neboli  vznesené žiadne pripomienky  a námety  PhDr.  Lebeda,  primátor  mesta „bod“
ukončil.

k bodu 5. Správa o     plnení pripomienok a     uznesení z     predchádzajúceho zasadnutia mestského
zastupite  ľstva.
Správu na zasadnutí MsZ predložila Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu. Správa tvorí prílohu
k zápisnici. Zároveň v „Správe o plnení pripomienok z predchádzajúceho zasadnutia MsZ“ - začala
čítať znenie odpovede  /list/, ktorý bol adresovaný p. Hýbelovi.

PhDr. Lebeda – požiadal pani prednostku, keďže je to dlhé a čaká nás rokovanie o rozpočte, aby sa
znenie tohto listu už nečítalo – že sa pripraví nová odpoveď a pošle sa mu, tak, aby bol občan
spokojný

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/16/2019:
MsZ berie na vedomie
Správu o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva.

Uznesenie bolo prijaté. 

k  bodu  6.  Memorandum  s  investorom  –    Žiados  ť  MIS,  s.r.o.  na  vyjadrenie  spolupráce  pri
vytváraní podmienok pre nového investora v priem. parku.
Informáciu o memorande s investorom na zasadnutí MsZ predložil PhDr. Lebeda, primátor mesta.
Uviedol, že absolvovali náročné rokovania s investorom v anglickom jazyku, už po rokovaniach
bolo vidieť, že máme veľkú šancu, keďže u nás ostali naozaj dlho, hoci mali ešte ďalšie návštevy
priemyselných parkov. Ing. Porubiak odviedol dobrú prácu. Všetky veci sa pripravili v rekordnom
čase, prejednávali aj výšku prenájmu plochy. Naše VZN nám umožňuje znížiť cenu za prenájom,
jedná sa o vytvorenie 60 okamžitých prac. miest a mali by sme na vysokú investíciu reagovať a
nepustiť si ju.
Ing.  Porubiak -   požiadavka  -  zámer  podnikateľa – vybudovať nový závod v priem.  parku na
voľnom pozemku, ktorý mesto získalo od SLZ kúpou z účel. dotácie s cieľom vytvoriť podmienky
pre investorov a následne vytvoriť prac. miesta. Novému investorovi – uvedená plocha technicky
vyhovuje. Ak sa všetky veci dotiahnu, v piatok sa to môže zverejniť aj na mestskú webovú stránku,
na  MsZ  je  potrebné  splnomocnenie  primátora  mesta  na  podpis  Memoranda  o  spolupráci  s
investorom /spoločnosť do budúcna chce vyrábať – rôzne obklady a pod., predávať a vykazovať
zisk/.  Meno  spoločnosti  zatiaľ  nemôžeme  zverejniť,  až  po  podpise  memoranda  o  spolupráci.
Rokovania boli  veľmi  úspešné,  keďže má informáciu,  že po rokovaní v Hnúšti  už do ďalšieho
priemyselného parku ani necestovali
Ing. Vargová – ako je to možné, že to my ako poslanci MsZ nevieme, podľa nej by to poslanci MsZ
mali vedieť – o akú spoločnosť ide.  Požiadala – nech sa informácia o tomto zašle poslancom do
emailu
PhDr. Lebeda – na dnešnom MsZ sa má prijať uznesenie, že MsZ splnomocňuje primátora mesta na
podpis Memoranda o spolupráci s investorom, o nezverejnenie mena nás požiadal samotný investor,
keďže ešte nemajú podpísanú ani zmluvu so SARIO



Ing. Vargová – na budúce – nech sa takéto informácie pošlú poslancom do mailov, s poznámkou o
nezverejňovaní, veď ideme o tom predsa hlasovať a mali by sme vedieť o čom a o akú spoločnosť
sa jedná
Ing. Kiráľová – návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania máme, ale je tam potrebné upresniť
čísla bodov a §-fy  v súlade so zákonom, s našimi zásadami, pripraviť to správne  – upozorňuje
PhDr. Lebeda – požiadal o podporu tohto uznesenia, bude vytvorených 60 miest a v meste Hnúšťa
nám to veľmi pomôže – zvýši sa zamestnanosť
Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/17/2019:

MsZ prerokovalo
A/  Žiadosť  MIS,  sr.o.  Hnúšťa  na  vyjadrenie  spolupráce  pri  vytváraní  podmienok  pre  nového
investora v priem. parku mesta Hnúšťa.
B/ vydáva záväzne stanovisko k tejto spolupráci
C/ splnomocňuje primátora mesta na podpis Memoranda v spolupráci s investorom
Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Nehlasovala – 1 /Féderová/
Uznesenie bolo prijaté. 

k bodu 7. Informácia o zmene Organizačného poriadku Mestského úradu v Hnúšti. 
Informáciu  na  zasadnutí  MsZ  predložil  PhDr.  Lebeda,  primátor  mesta.  Materiál  tvorí  prílohu
k zápisnici.  Uviedol,  že  od  1.4.2019  nadobúda  účinnosť  tento  poriadok.  Zmena  poriadku  bola
zaslaná písomne. Zanikne miesto právnika mesta, budeme mať kanceláriu primátora mesta  - kde
bude vedúci – táto pozícia vzniká namiesto voľného miesta právnika mesta. V rámci úradu dôjde
len  k  presunom zamestnancov  medzi  jednotlivými  oddeleniami.  Pribudne  miesto  referenta  CR,
nový  zamestnanec  sa  príjme  len  vtedy,  keď  odíde  do  dôchodku  1  zamestnanec,  čiže  počet
zamestnancov sa nezvýši, naopak postupne sa zníži, ale celý výsledok racionalizácie a optimalizácie
bude vidieť o cca 12 mesiacov. Do dôchodku majú ísť postupne 3 pracovníci MsÚ a namiesto nich
sa  nebudú prijímať  noví  pracovníci,  čím mesto  výrazne  ušetrí  na  FP.  Takto  nám to  odporučil
personálny audit, ktorý prebehol v uplynulých týždňoch. Audit ako dokument je u neho v kancelárii
primátora mesta – a poslanci môžu doň nahliadnuť
p. Ginisová – treba upraviť dátum -  bolo uvedené,  že s  odborovou organizáciou bola „zmena
organizačného poriadku MsÚ“ prejednaná dňa 18.2.2019, zasadnutie výboru odborovej organizácie
však bude 21.2.2019
PhDr. Lebeda – kedy bude zasadnutie výboru nie je podstatné, on prejednal organizačný poriadok
so zástupcami odborovej organizácie včera t.j. 18.2.2019, tak ako mu to ukladá kolektívna zmluva
p. Ginisová – vyjednávači za odborovú organizáciu to je niečo iné, ako výbor odborovej organizácie
– len chce aby boli veci ošetrené. Podľa nej tento materiál by mal byť prejednaný na výbore Sloves
PhDr. Lebeda – pozval na rokovanie odbory cez ich šéfa Mgr. Barta.  Prišli  traja zástupcovia a
prerokovali org. zmeny 18.2..  Na výbore Sloves dňa 21.2.2019  nemôže byť prítomný, ani tam
nemá pozvánku, z jeho strany je povinnosť prerokovať to a to urobil
Mgr. Migaľa – pozvánku osobne prevzal predseda ZO Sloves Mgr. M. Barto a mal  zabezpečiť
členov výboru, napísané je – že pri prerokovaní tohto materiálu majú byť zástupcovia odborovej
organizácie – a to sa udialo
PhDr. Lebeda – ja neviem, kto sú vyjednávači a kto členovia, ja som si povinnosť splnil a v liste
požiadal  Mgr.  Barta,  aby prišiel  aj  so zástupcami  vedenia Sloves.  To sa aj  udialo,  poriadok sa
prerokoval s nimi s tým, že budú informovať výbor Sloves
p. Ginisová – to bola iba moja poznámka k tomuto bodu rokovania. Ak je to v poriadku – tak je
dobre.

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:



uzn.   č. 3/18/2019:
MsZ berie na vedomie
Informáciu o zmene Organizačného poriadku Mestského úradu v Hnúšti. 

Uznesenie bolo prijaté. 

k bodu 8. Programový rozpo  čet na rok 2019, výhľadovo na roky 2020 a 2021, stanovisko
hlavnej kontrolórky. VZN  o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a žiaka
ZŠ na rok 2019.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. PhDr. Lebeda, primátor
mesta  – k zverejnenému návrhu predloženého  rozpočtu  zasadali  všetky komisie  pri  MsZ,  bolo
predložených viacero pozmeňovacích návrhov, prvý oficiálny doručil poslanec Matúš Golian a bol
vám doručený emailom. Na zasadnutí fin. komisie  dňa 06.02.2019 bol prijatý ďalší pozmeňovací
návrh.  Nasledovne  sa  zmeny  prerokovávali  v  komisii  finančnej  dňa  13.02.2019  a  spolu  s
poslancami sa podarilo pripraviť posledný návrh na dnešné  rokovanie MsZ.
Najdôležitejšia vec v roku je schválenie rozpočtu mesta, je rád ako k tomu pristúpili poslanci MsZ,
bolo niekoľko rokovaní na MsÚ k rozpočtu – poslanci aj s ved. FO, zasadali komisie. Rozpočet je
pripravený tak,  že  sa  ušetrí  aj  veľa  FP na administratíve  na  úrade,  do budúcna sa  ušetrí  viac,
budeme mať viac FP na investície.
Ing.  Baričová,  hlavná  kontrolórka  –  dala  odporúčenie  na  schválenie  rozpočtu  mesta,  odporúča
schváliť rozpočet
Mgr.  Petrok  –  rozpočet  je  veľmi  dobre  vypracovaný.  Komisie  MsZ,  mestské  organizácie  mali
dostatok času, aby pripravili finálny návrh, ktorý sa predkladá dnes na rokovanie MsZ. Verí, že
poslanci odviedli dobrú prácu. Dnes sa bude rokovať o poslednom návrhu rozpočtu, ktorý vedúca
FO poslala poslancom emailom
Ing.  Baboľ  –  ak  chceme  udržať  TS  mesta  tak  ako  sú  –  tak  chcel,  aby bol  príspevok  pre  TS
navýšený. Prijalo sa kompromisné stanovisko
- kvituje aj to, že sa bude šetriť aj na úrade
- Ing.Kiráľová – môže povedať, že sa príprave rozpočtu mesta venovali všetky komisie, komisia
finančná  zasadala  2x,  následne  prebehli  rokovania  v  MsKS,  na  TS  mesta  –  aby  bol  rozpočet
schválený. Podrobne sa zaoberali jedtlivými programami rozpočtu. Poznamenala, že je pravda, že v
každom programe došlo k navýšeniu hlavne v časti mzdy a odvody,  čo zohľadňuje valorizáciu
platov pre zamestnancov verejnej správy a pedagogických zamestnancov od 01.01.2019. Tiež sa v
komisii zaoberali položkou - tuzemské úvery - kde je návrh na zmenu účelu jeho použitia (ruší sa
elektroinštalácia mestského úradu) a presun do podprogramu 3.4. investície. Tiež poukázali na to,
že bude treba uzavrieť 2. etapu skládky a začas s budovaním 3. etapy skládky.   Venovali  sa aj
úprave tabuľkovej  časti  rozpočtu.  Do budúcna budú požadovať,  aby bol  rozpočet  na rok 2020
spracovaný v tabuľkovej forme, tak že pri každom programe, podprograme bol uvedený kód zdroja,
kód ekon. klasifikácie, druh výdavku, názov a číslo prvku tak, aby rozpočet bol ešte prehľadnejší.
Požiadavky, návrhy – boli zapracované do rozpočtu mesta.
Mgr.  Petrok – poslanci  sa  stretli  a  došlo  k stretu,  dohodli  sa  a  vyjadrili  sa  k  rozpočtu.  Návrh
rozpočtu bol spracovaný /posledný návrh/ a predkladá sa na rokovanie MsZ
Ing. Trnavská – do pôvodného návrhu rozpočtu mesta – do návrhu na uznesenie sa doplnia veci –
na ktorých sa poslanci mesta dohodli

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/19/2019:
1/ A/ MsZ schvaľuje
Programový rozpočet na rok 2019, výhľadovo na roky 2020 a 2021 – tabuľková časť v rámci
uznesenia MsZ

Hlasovanie:



za – 11 proti – 1 zdržanie sa hlas. - 0
/Ginisová/

2/ zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
A/ berie na vedomie
Stanovisko hlavnej kontrolórky k rozpočtu mesta.
3/ zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie na schválenie – dotácie
na mzdové náklady na žiaka ….:
B/ MsZ schvaľuje
Prílohu  č.  8 k VZN Mesta Hnúšťa č.  88/2009 o určení  výšky dotácie  na prevádzku a mzdové
náklady na žiaka škôl a ŠZ v originálnej kompetencii Mesta Hnúšťa a v zmysle § 6 ods. 12 písm. d/
zákona č.  596/2003 Z.z.  o  štátnej  správe  v  školstve  a  školskej  samospráve  v  znení  neskorších
predpisov so zapracovanými zmenami z pripomienkového konania v súvislosti so schvaľovaním
návrhu rozpočtu mesta Hnúšťa na roky 2019 – 2021
Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 1

/Ginisová/
Uznesenie bolo prijaté.

PhDr. Lebeda – poďakoval za prácu ohľadne prípravy a schválenia rozpočtu mesta na roky 2019 –
2021. Schválili sme dobrý rozpočet. Poslanci MsZ aj úradníci odviedli dobrú prácu.
Ing.  Kiráľová  –  poďakovala  ved.  FO  za  vypracovanie  návrhu  rozpočtu  mesta.  Hľadali  sa
kompromisy, prísľub pre naše organizácie – ak by mali problém – vieme sa k rozpočtu mesta vrátiť
v rámci zmien rozpočtu mesta.

k bodu 9. Návrh na zmenu Zásad odme  ňovania poslancov a členov komisií Mestského 
zastupiteľstva v Hnúšti.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. PhDr. Lebeda, primátor
mesta oboznámil prítomných, že zmeny zásad odmeňovania boli vypracované a predkladajú sa na
schválenie MsZ
Ing. Vargová –  čl.  l,  písm f  –  odmeny aj  pre zapisovateľov,  buď nech sa dajú odmeny aj  pre
zapisovateľov alebo nech sa tento bod zruší, nech sa bod f vyjme
- našla ešte nejaké chyby v §- foch - pošle to písomne, aby to bolo správne
PhDr. Lebeda – bod „f“ zo Zásad odmeňovania /odmeny zapisovateľom komisií,…/ - vypadne
Ing. Kiráľová – čo sa týka ZPOZu – aj tam nastala nejaká úprava - Zásady v odmeňovaní  - bolo to
poslancom MsZ zaslané poštou a na schválenie v MsZ

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/20/2019:
B/ MsZ schvaľuje
v zmysle ust. § 11 ids. /písm. k/ Zásady odmeňovania poslancov a členov komisií MsZ v Hnúšti so
zapracovaním Zmeny Zásad – Príloha č. l - ZPOZ
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 10. Informácia o aktivitách športových klubov, zámery v oblasti športu.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Mgr. Petrok, preds. kom.
školstva, kultúry a športu uviedol, že sme mali zasadnutie komisie v mesiaci február a na zasadnutí
komisie sa prerokovali správy a zámery všetkých športových klubov v počte 10 - 1/ Futbalový klub



2/ Kick – box 
3/ Turistický klub  
4/ Volejbalový klub 
5/ Kynologický klub 
6/ Bedmintonový klub pri Gymnáziu M. Hrebendu, a tiež pri ZŠ NR
7/ Fitnes klub  
8/ šport. klub GLADIATORS 
9/ Stolnotenisový klub 

10/ Taekwondo .
Správy za rok 2018 a zámery pre rok 2019 boli prerokované dôsledne. Viac športových klubov sa
venuje  práci  s  deťmi  a  mládežou  –  čo  je  veľké  plus.  Zároveň  pozýva prítomných  na  –  akciu
„Vyhodnotenie  Najúspešnejších  športovcov  roka  2018“ v okrese  Rimavská  Sobota  a Revúca  sa
uskutoční dňa 22.2.2019 v kultúrnom dome v Hnúšti.  

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/21/2019:
A/ MsZ berie na vedomie
Informáciu o aktivitách športových klubov, zámery v oblasti športu.

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 11. Schva  ľovanie dotácií z rozpočtu mesta podľa VZN. č. 77/2008.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. PhDr. Lebeda, primátor
mesta – plne podporuje návrhy, ktoré boli komisiou na prerozdelenie dotácie pre športové kluby v
meste doporučené, VZN nám treba prerobiť. Nepáči sa mu, že ako sa dotácie prideľujú. Viac FP by
dal pre detí a pre dospelých menej. Tento rok to už necháme tak, tak ako to doporučila komisia na
schválenie MsZ a na budúci rok – kritéria nastaviť tak, aby sa viac FP dalo na prácu s mládežou.
p. Golian – treba pripraviť zmenu VZN, zámery, ciele, kluby majú aj svoje nedostatky. V komisii
na prerozdelenie  dotácie  pre športové  kluby pôsobí  7  rokov.  Je  veľmi  ťažké  nájsť spôsob ako
rozdeliť dotácie – či brať do úvahy úspechy, počty členov – členskú základňu alebo iné. Každý rok
sa nad prerozdelením FP veľmi dlho sedelo. Niektoré kluby budú spokojné, niektoré budú menej
spokojné,  všetko závisí  od výšky poskytnutej  dotácie.  Komisia  v počte 7 členov  sa snažila  čo
najsprávnejšie a najobjektívnejšie prerozdeliť FP
PhDr.  Lebeda –  do budúcna sa  bude hľadať  kľúč –  spôsob,  aby sa  FP – čo  najobjektívnejšie
prerozdelili a aby sa viac peňazí dalo na prácu s deťmi a doporučenie pre komisie – hľadať cesty na
prerozdelenie financií do budúcna

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/22/2019:
B/ MsZ schvaľuje  v zmysle  VZN č.  77/2008 pridelenie  dotácií  z rozpočtu mesta  pre športové
kluby  a  organizácie  vykonávajúce  verejnoprospešné  aktivity  podľa  priloženej  tabuľky  /viď
uznesenie/
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 12. Návrh na zmenu Štatútu mesta dodatkom   č. 1/2019.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. PhDr. Lebeda, primátor
mesta – materiál bol poslancom MsZ doručený včas – je pripravený na schválenie v MsZ.
Ing. Kiráľová – predkladá sa to ako doplnok – je tu veľa zmien – aby sa to schválilo ucelene ako



Schválenie celého Štatútu mesta – nie doplnkom
Ing. Vargová – keď schválime dodatok, tak nech sa to v dostatočnom čase pripraví ako Štatút v
plnom znení – nie s dodatkom
PhDr. Lebeda – áno, mali sme to v pláne urobiť takto
Ing. Kiráľová – ale treba uviesť aj dátum – dokedy bude urobený Štatút v plnom znení – úplné
znenie Štatútu mesta Hnúšťa – termín: do 31.3.2019

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/23/2019:
B/ MsZ schvaľuje
v  zmysle  ust.  §  11  ods.  /  písm.  k/  zmenu  Štatútu  mesta  Hnúšťa  dodatkom  č.  1/2019  so
zapracovaním doručených pripomienok.
C/ splnomocňuje 
MsÚ na vydanie úplného znenia Štatútu mesta Hnúšťa s termínom do: 31.3.2019.
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 13. Schválenie Organiza  čného a rokovacieho poriadku výborov mestských častí.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. PhDr. Lebeda, primátor
mesta – na minulom MsZ boli schválené výbory m.č. v počte 10.  Výbory budú mať charakter
pravidelného stretávania občanov výborov mesta s primátorom mesta a poslancami MsZ.
Ing. Vargová – pri akom počte členov budú výbory uznášaniaschopné a či sa do toho zaratávajú aj
poslanci MsZ, ako sa prijíma uznesenie výboru
PhDr.  Lebeda  –  uznášaniaschopnosť  sme  z  organizačného  poriadku  vylúčili,  výbor  bude
uznášaniaschopný – keď bude prítomná nadpolovičná väčšina všetkých prítomných. K uzneseniu –
prijme sa jedno uznesenie – a skôr to bude jednotné uznesenie – správa – o čom sa členovia na
výbore rozprávali
Ing. Vargová – či budú mať zapisovatelia výborov odmenu, lebo v tomto poriadku je to uvedené, že
odmenu dostanú – ale v dnes v schválenom poriadku odmeňovania sa o odmenách zapisovateľov
nehovorí, bod f/ - sa vyňal, upraviť aj spôsob voľby predsedu výboru m.č.
PhDr. Lebeda – tento bod sa vyhodí, nájde spôsob – aká výhoda sa poskytne zapisovateľovi výboru
m.č.  -  napr.  poskytnutie  náhradného  voľna,  predseda  výboru  bude  zvolený  –  keď  ho  zvolí
nadpolovičná väčšina z prítomných členov
Ing. Vargová – v tomto materiáli jej nesedia niektoré paragrafy. Inak musí pochváliť toho, kto to
pripravoval, lebo je naozaj rozsiahly a dobre spravený
PhDr.  Lebeda  –  tento  materiál  pripravoval  pre  mňa Mgr.  Migaľa,  náčelník  MsP.  Robil  ho  vo
svojom voľnom čase a pripravil ho veľmi dobre. Keby všetky materiály, ktoré sú predkladané na
rokovanie MsZ  - boli takto dobre pripravené

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/24/2019:
B/ MsZ schvaľuje
v zmysle ust. § 11 ods. /4/ písm. k/ podľa Štatútu mesta Hnúšťa Organizačný a rokovací poriadok
výborov mestských častí pri MsZ v Hnúšti.
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 14._Vo  ľba členov výborov mestských častí.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. PhDr. Lebeda, primátor
mesta – do výborov m.č. sa nám prihlásilo 94 občanov. Na minulom MsZ sme zriadili 10 výborov s



prislúchajúcim  územným  členením  mesta,  bola  zverejnená  verejná  výzva  na  prihlasovanie  sa
členov. Návrhy na voľbu občanov ste dostali emailom v predstihu. Je rád, že toľko občanov má
záujem o vecí verejné.
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/25/2019:
B/ MsZ  volí
v  zmysle  Štatútu  mesta  Hnúšťa  členov  výboru  mestských  častí.  /Zoznam členov  tvorí  prílohu
uznesenia/:
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 15. Správa o stave verejných obstarávaní za rok 2018 v zmysle zákona o VO za mesto
Hnúš  ťa a jeho organizácie.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.  Ing. Vacula, ved. odd.
výstavby – správa bola zaslaná písomne, bola prerokovaná v komisii výstavby a ŽP.
p.  Golian  –  správa  bola  prejednaná  na  komisii  výstavby,  všetci  členovia  komisie  boli  s  ňou
oboznámení
K predloženej správe neboli vznesené žiadne pripomienky.
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/26/2019:
B/ MsZ berie na vedomie:
Správu o stave verejných obstarávaní za rok 2018 v zmysle zákona o VO za mesto Hnúšťa a jeho
organizácie.

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 16._Správa o stave a priebehu investi  čných aktivít mesta za minulé roky, príprava
aktivít na rok 2019 v zmysle predloženého rozpočtu a predschválených žiadostí mesta.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Ing. Vacula, vedúci odd.
výstavby uviedol, že správa bola prerokovaná  v kom. výstavby. Za minulý rok sa podarilo urobiť
veľa  ohľadne  údržby majetku  mesta,  urobilo  sa  veľa  vecí.  V tomto  roku sa  v  rámci  rozpočtu
schválila vyššia čiastka FP, takže verí – že sa aj toho roku urobí viac ako po iné roky
p. Golian – na tento rok na položke 3.1. je vyčlenená suma 60 tis. €. Správu prešli na komisii
výstavby, kompletne všetky body – všetky investičné akcie. Prečítal uznesenie z komisie výstavby:
urobiť rekonštrukciu ul. Železničnej v Hnúšti
Mgr. Pliešovský – o ktorý úsek ul. Železničnej sa jedná – máme ich dva
p. Golian – ul. Železničná za mostom smerom na Tisovec, ulica oproti budove nábytku
Ing. Vargová – na základe čoho sa nebude realizovať elektroinštalácia na MsÚ, prečo?
Ing. Vacula – ešte s elektroinštaláciou počkáme, ťažko povedať – kedy ju budeme robiť. Revízne
správy hovoria – žeby to už  malo byť opravené, ale sa ešte vydrží
Ing. Kiráľová – ako je poslankyňou MsZ – stále to bolo naplánované v rozpočte mesta, na položke
3.1.  -  ak by k niečomu došlo,  nebude to  z  čoho prefinancovať,   teraz došlo aj  k  zmene účelu
čerpania úveru
Mgr.  Petrok  –  poďakoval  Ing.  Vaculovi  za  predloženú  správu  a  požiadal  ho  o  vypracovanie
predbežného harmonogramu prác investičných akcií, ktoré sa budú v tomto roku robiť
Ing. Vacula – pripraví pre poslancov MsZ predbežný harmonogram investičných akcií
Ing. Maciaková – plán investičných akcií sa urobí a potom sa musí čakať na financie, aby sa mohli
tieto akcie realizovať
Mgr. Moncoľová - zmapovať, ktoré sociálne služby v meste pre dôchodcov a pre detí by sa mali v
meste zriadiť. V Komunitnom pláne nie je uvedené – ktoré služby mesto potrebuje



p. Thomka – na ul. Železničnej – ak sa bude robiť ulica, aby sa to uspôsobilo tak, aby sa potom
mohla robiť aj kanalizácia
Ing. Baboľ – zaoberať sa aj III. etapou budovania skládky TKO, pripravil tabuľky, prehľady – ktoré
zaslal
PhDr.  Lebeda  –  k  problematike  skládky  sa  čoskoro  vytvorí  pracovná  komisia  –  doriešia  to  v
spolupráci s Ing. Vaculom

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn.   č. 3/27/2019:
B/ MsZ berie na vedomie:
Správu o stave a priebehu investičných aktivít mesta za minulé roky, príprava aktivít na rok 2019 v
zmysle predloženého rozpočtu a predschválených žiadostí mesta.

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 17. Prejednanie žiadostí o pridelenie bytov vo vlastníctve mesta.
Návrh na zasadnutí  MsZ predložila  Mgr.  Katarína  Moncoľová, predsedníčka  komisie  sociálnej,
zdravotnej a bytovej. Tvorí prílohu k zápisnici.
Návrh 1/
na schválenie uzavretie nájomnej zmluvy na jednoizbový mestský byt, Školská 225
č. bytu 45 pre: Igor Paššák
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
MsZ schvaľuje uzavretie nájomnej zmluvy na jednoizbový mestský byt, Školská 225
č. bytu 45 pre: Igor Paššák
PhDr. Féderová – prihovára sa za pridelenie bytu pre p. Paššáka, bol jej žiakom
p. Golian – menovaný poberá dávku v hmotnej núdzi, či bude vedieť splácať nájom, aby sa z neho 
nestal neplatič

Mgr. Moncoľová – p. Paššák uviedol, že nájom si bude vedieť splácať
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Uznesenie bolo prijaté.

Návrh 2:
na schválenie uzavretie nájomnej zmluvy na jednoizbový mestský byt, Školská 225
č. bytu 2 pre: Peter Bajo
PhDr. Féderová – ale menovanému už bol pridelený byt na MsZ
Mgr. Moncoľová – byt mu bol pridelený, ale menovaný ho neprevzal. Dlhé roky býval v byte na ul.
Klokočovej, t.č. je už na dôchodku a ešte stále pracuje
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
MsZ schvaľuje uzavretie nájomnej zmluvy na jednoizbový mestský byt, Školská 225
č. bytu 2 pre: Peter Bajo
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Uznesenie bolo prijaté.

Návrh 3/
na schválenie uzavretie nájomnej zmluvy na mestský byt, Kpt. Nálepku 135
č. bytu 2 pre Margita Bobáková



Mgr. Moncoľová – p. Bobáková žije s druhom na ul. Štúrovej, splácajú si pravidelne dlh
Mgr. Migaľa – jedna sa o dôchodcov – obaja sú v dôchodkovom veku, v osob. starostlivosti majú aj
vnučku o ktorú sa starajú
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
MsZ schvaľuje uzavretie nájomnej zmluvy na mestský byt, Kpt. Nálepku 135
č. bytu 2 pre Margita Bobáková
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Uznesenie bolo prijaté.

Návrh 4/
na schválenie -  príspevok na osamostatnenie sa mladého dospelého v zmysle § 69 zákona č. 
305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele vo výške 30 % príspevku podľa § 
68 už spomínaného zákona pre Peter Berky v sume 280,83 €. 
Erika Morová - či to musí zdokladovať - ich použitie
Ing. Kiráľová – či je príspevok na niečo viazaný - účel použitia
Mgr. Moncoľová – je to dávka zo zákona
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
MsZ schvaľuje 
príspevok na osamostatnenie sa mladého dospelého v zmysle § 69 zákona č. 305/2005 Z.z. o 
sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele vo výške 30 % príspevku podľa § 68 už 
spomínaného zákona pre Peter Berky v sume 280,83 €. 
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0

Bolo prijaté  uzn.   č. 3/28/2019:

Mgr. Moncoľová – uviedla, že cez víkend došlo k uhoreniu bytu p. Gábriša na ul. Štúrovej, ktorý
pri požiari aj zomrel. Postihlo to aj rodinu Ingridy Suchej s deťmi, mesto im zabezpečilo mesačný
pobyt  v ubytovni  – aby do mesiaca mali  čas,  aby si  svojpomocne opravili  bývanie,  ktoré bolo
požiarom zničené
PhDr. Lebeda – keď sa to stalo,  bol sa osobne ešte v piatok večer pozrieť na mieste,  následne
požiadal viceprimátora, aby zistil v sobotu, aká je situácia s občanmi, v noci to ešte nebolo jasné.
Mgr. Šamin, zástupca primátora mesta a poslanec MsZ Mgr. Petrok – celú túto situáciu aktívne od
soboty riešili
Ing. Michalík – rodina má exekučné konanie, nakoľko si nájomné neplatia, sociálna otázka pre túto
rodinu sa rieši – aby sa im pomohlo
PhDr.  Lebeda  –  aj  napriek  tomu,  že  sú  neplatiči,  musíme  im z  ľudského hľadiska  ako  mesto
pomôcť. Ubytovanie sa im vybavilo na jeden mesiac v Ubyke, ale situáciu ohľadne bývania si po
mesiaci už budú musieť riešiť sami, keďže sú na súde výzvy na ich vysťahovanie ako neplatičov,
nemá význam ich tam ubytúvať a rekonštruovať ten priestor. Mesto si zákonné povinnosti splní, ale
potom sa už budú musieť postarať o seba sami
Mgr. Šamin – spolu s kolegom Mgr. Petrokom vybavovali ubytovanie pre deti, treba pomôcť deťom
a celkove  rodine  v takejto  ťažkej  situácii.  V pondelok sa  spojili  aj  komunitnými  pracovníkmi,
spoločne hľadali ľudské riešenie. Byt je neobývateľný, zabezpečujú im veci pre potreby bývania a
oblečenie. Niečo pomôže mesto a niečo aj oni sami poslanci. Keď je príkaz na vysťahovanie tejto
rodiny, situáciu to stavia do inej roviny – ale snažme sa im zatiaľ pomôcť – ako sa dá
PhDr. Lebeda – v najbližších dňoch sa budeme tomuto prípadu aj naďalej venovať, v prvom rade
im musíme pomôcť a potom budú následné kroky



k bodu 18. Prejednanie návrhov na predaj a prenájom majetku majetku mesta.
Návrh na zasadnutí  mestského zastupiteľstva predložil  Mgr.  Grigorij  Šamin,  predseda  komisie
podnikateľskej a  zástupca primátora mesta. Návrh tvorí prílohu k zápisnici.

1/ Mgr. Šamin – predložil:
a.) Žiadosť o prenájom časti pozemku CKN p.č. 1482/2  - ul. Školská o výmere 173 m2  p. Marcela
Belušíka, trvale bytom Hnúšťa, ul. Školská za účelom zriadenia záhradky. 
b/ Pozemok CKN p.č. 1482/2 má výmeru 296 m2.. Po schválení zámeru  ostáva výmera 123 m2  
na prechod
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn.   č. 3/29/2019:
2. MsZ s c h v a ľ u j e
a.) - časť pozemku CKN p.č.1482/2 o výmere 173 m2 , za prebytočný majetok mesta,
b.) - trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer prenajať časť pozemku CKN p.č. 1482/2
o výmere 173 m2   z dôvodu hodného osobitného zreteľa - za 
účelom pestovania produktov na vlastnú spotrebu
c.)  - výšku nájomného 0,03 €/m2  - celkom 5,19 €/rok
d.) - doba nájmu – 10 rokov
3/ p o v e r u j e
Zverejniť zámer na prenájom pozemku na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a internetovej 
stránke mesta
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Uznesenie bolo prijaté.

2/ Mgr. Šamin – predložil:
Žiadosť o prenájom časti pozemku CKN p.č. 2980 o výmere 218 m2  na ulici Sineckej pána JUDr.
Martina  Sýkoru,  trvale  bytom  Hnúšťa,  ul.  Sinecká  834/34  za  účelom rozšírenia  záhradkárskej
plochy,  keďže ide o susediaci  pozemok s pozemkami CKN p.č.  2979/1,2,  ktoré má žiadateľ  v
prenájme.

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn.   č. 3/30/2019:
2.  MsZ s c h v a ľ u j e
a.) -   časť pozemku CKN p.č. 2980 o výmere 218 m2  na ulici Sineckej , kultúra zastavaná plocha a 
nádvoria za prebytočný majetok mesta,
b.) - trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer prenajať časť pozemku     
CKN p.č. 2980 o výmere 218 m2  na ulici Sineckej  z dôvodu hodného osobitného zreteľa – za 
účelom rozšírenia záhradkárskej plochy
c.)  - výšku nájomného 0,03 €/m2 a rok – celkom 6,54 €/rok
d.) - doba nájmu – 10 rokov
3/ p o v e r u j e
Mestský úrad zverejniť zámer na prenájom pozemku na úradnej tabuli mesta Hnúšťa 
a internetovej stránke mesta
Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0

Uznesenie bolo prijaté.

3/ Mgr. Šamin – predložil:
a.) Žiadosť o kúpu pozemkov CKN p.č. 2979/1,2 o celkovej výmere 508 m2  na ulici Sineckej pána



JUDr. Martina Sýkoru, trvale bytom Hnúšťa ul. Sinecká 834/34 za účelom zveľaďovania pozemku,
nakoľko sú to pozemky, ktoré má žiadateľ v prenájme a sú bezprostredne susediace s rodinným
domom s.č. 834. 
b.) Uznesenie č. 11/132/2015 zo dňa 31.08.2015, v ktorom boli pozemky CKN p.č. 
2979/1,2 o výmere 512 m2 – schválený zámer prenajať prebytočný majetok mesta pre 
p. JUDr. Martina Sýkoru, trvale bytom Hnúšťa, na dobu 10 rokov
c.) Uznesenie č. 12/153/2015 zo dňa 28.09.2015, ktorým bol zámer prenájmu schválený
• Uznesením č. 51/661/2018 zo dňa 19.11.2018 bola predajom časti pozemku odčlenená rozloha
4 m2 za účelom vysporiadania majetkoprávnych vzťahov – znížená výmera pozemku na 508 m2

Ing. Kiráľová – ako sa postupovalo pri stanovení kúpnej ceny, či so znaleckého posudku?

Mgr. Šamin – vychádzalo sa  - z cenovej mapy

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn.   č. 3/31/2017:
2/ MsZ  s c h v a ľ u j e
a.) -  v súlade s § 9a odst. 8, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí     v znení zmien a
doplnkov  a § 7 odst. 4, písm. e) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa a s
majetkom štátu, ktorý mesto užíva trojpätinovou väčšinou  všetkých  poslancov  zámer
predať  pozemky  CKN  p.č.  2979/1,2  kultúra  zastavaná  plocha  a  nádvoria  a  kultúra  záhrada  o
celkovej výmere 508 m2  z dôvodu hodného osobitného zreteľa – za účelom zveľaďovania
pozemkov, ktoré sú priľahlými pozemkami k rodinnému domu pre p. JUDr. Martina Sýkoru, trvale
bytom Hnúšťa
b.)  - kúpna cena 5,24 €/m2 – celkom 2661,92 € 
3/ p o v e r u j e
Mestský úrad zverejniť zámer na predaj pozemkov na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a internetovej 
stránke mesta
Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Féderová/

Uznesenie bolo prijaté.

4/ Mgr. Šamin – predložil:
a.) Žiadosť o odkúpenie pozemkov CKN p.č. 1144/151 a 1144/161 vo vlastníctve mesta Hnúšťa
konateľa firmy FINIMO, a.s.,  MUDr. Daniela  Hornáčka CSc.  za účelom odkúpenia uvedených
pozemkov vo vlastníctve mesta, na ktorých je postavená výrobňa elektrickej energie firmy Bio Con,
s.r.o. a zároveň má osobný záujem o vyrovnanie podlžností spoločnosti Bio Con, s.r.o. voči mestu a
riešenie zriadenia vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve mesta, cez ktoré je potrebné viesť
trasy energií a obslužných komunikácií.
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn.   č. 3/32/2017:  doporučenie komisie podnikateľskej: 
2.  MsZ  n e s c h v a ľ u j e
predaj pozemkov CKN p.č. 1144/151 a CKN p.č. 1144/161 konateľovi spoločnosti firmy FINIMO,
a.s., MUDr. Danielovi Hornáčkovi CSc.
PhDr. Lebeda, primátor mesta dal hlasovať o predaji predmetných pozemkov pre danú spoločnosť:
Hlasovanie:
za – 0 proti – 11 zdržanie sa hlas. - 0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Féderová/

Predložený návrh poslanci MsZ neschválili. Uznesenie bolo prijaté.
Ing. Porubiak – akceptuje závery z komisie podnikateľskej.



5/ Mgr. Šamin – predložil:
Zmluvu o zriadení vecného bremena medzi Stredoslovenskou distribučnou, a.s., ako oprávneného z
vecného bremena a Mestom Hnúšťa ako povinného z vecného bremena na pozemkoch v majetku
mesta. Vecné bremen sa zriaďuje na pozemkoch mesta Hnúšťa z dôvodu umiestnenia a uloženia
inžinierskych  sietí  a  k  nim  prislúchajúcim  ochranným  pásmam  v  zmysle  platných  právnych
predpisov, za účelom prevádzky, údržby a rekonštrukcie so vstupom v ktoromkoľvek čase a ročnom
období na pozemku p.č. KN C č. 6440/182,  kultúra ostatná plocha v rozsahu dielu č. 1 o výmere 11
m2 vyznačenom  geometrickým  plánom  č.  33547564-2/2019,  vypracovným  spoločnosťou  Ján
Brozman  zo  dňa  14.01.2019.  Geometrický  plán  bol  overený  Okresným  úradom,  katastrálnym
odborom Rimavská Sobota dňa 23.01.2019, pod číslom 61-15/2019.

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn.   č. 3/33/2017:
2.  MsZ s c h v a ľ u j e
Podpísanie Zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemok: 
CKN p.č. 6440/182,  kultúra ostatná plocha v rozsahu dielu č. 1 o výmere 11 m2 vyznačenom
geometrickým  plánom  č.  33547564-2/2019,  vypracovným  spoločnosťou  Ján  Brozman  zo  dňa
14.01.2019 bezodplatne
Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Féderová/
Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 19.  Rôzne.

1/   Kultúrny kalendár na rok 2019.
Materiál  bol  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Mgr.  Vojenčiaková,  riad.  MsKS
uviedla, že „Kultúrny kalendár“ bol dôsledný prejednaný na zasadnutí komisie školstva, kultúry a
športu. Neboli vznesené k nemu žiadne pripomienky.
Mgr. Petrok – komisia školstva, kultúry a športu doporučuje MsZ zobrať na vedomie „predložený
materiál“
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn.   č. 3/34/2019:
A/ MsZ berie na vedomie
Kultúrny kalendár na rok 2019.

Uznesenie bolo prijaté.

2/  Zmena uzn. MsZ č. 2/6/2019.
Návrh zmeny uzn. bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Ing. Maciaková, prednostka
úradu oboznámila prítomných so zmenou uzn. MsZ č. 2/6/2019:
1/ doplnenie konštatačnej časti ohľadne počtu členov školskej rady v CVČ 
2/ školské rady – stanovenie obdobia školskej samosprávy od 15.2.2019 do 14.2.2023
Ing. Kiráľová – dátumy stanoviť tak, aby to už bolo správne
Ing. Vargová – do budúcna by mala ísť výzva z mesta pre školy a šk. zariadenia skôr, aby vedeli
školy skôr nato zareagovať a pripraviť sa – keď sa stanovujú školské rady – len upozorňuje
Mgr. Migaľa – treba to pripraviť tak, aby sme sa vyhli ďalšiemu dovoľovaniu zástupcov do šk. rád
– zakotviť to v Štatúte rady školy /doplňujúce voľby/
Mgr. Petrok – my ako komisia školstva – to môžeme dosledovať
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn.   č. 3/35/2019:
A/ MsZ konštatuje, že  v CVČ je počet členov rady 7 v zložení:



2 pedag. zamestnanci
2 volení zástupcovia rodičov
3 delegovaní zástupcovia zriaďovateľa
B/ schvaľuje
v zmysle uzn. MsZ č. 39/541/2018 zo dňa 29.1.2018, ktorým sa stanovilo funkčné obdobie školskej
samosprávy od 15.2.2015 do 15.2.2019 – zmena bodu č. D/ uznesenia MsZ č. 2/6/2019 a nahrádza
ho novým znením

D/ stanovuje
obdobie školskej samosprávy od 15.2.2019 do 14.2.2023

Hlasovanie:
za – 9 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 2

/Kiráľová, Ginisová/
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Féderová/
Uznesenie bolo prijaté.

3/  Správa  o  výsledku  kontroly  č.  1/2019  hlavnej  kontrolórky  mesta  –  splnenia  opatrení
prijatých na nápravu zistených nedostatkov.
Materiál  bol  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Ing.  Baričová,  hlavná  kontrolórka
mesta uviedla, že kontrola bola zameraná na splnenie opatrení prijatých  na nápravu nedostatkov
zistených  následnou  finančnou  kontrolou  č.  1/2019  a  na  odstránenie  príčin  ich  vzniku.
Kontrolované doklady: rozpočet MsKS, nájomné zmluvy, odberateľské faktúry, pokladničné bloky
za rok 2018 /výberovým spôsobom/. Záver kontroly: kontrolou neboli zistené nedostatky.
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn.   č. 3/36/2019:
A/ MsZ berie na vedomie
Správu  o  výsledku  kontroly  č.  1/2019  –  splnenia  opatrení  prijatých  na  nápravu  zistených
nedostatkov.

Uznesenie bolo prijaté.

4/  Uzatvorenie Zmlúv o vysporiadaní.
PhDr. Lebeda, primátor mesta – na základe záverov z rokovania fin. komisie dňa 6.2.2019 Vám boli
zaslané návrhy zmlúv, ktoré súvisia so vzájomným vysporiadaním pohľadávok a záväzkov medzi
mestom Hnúšťa, TS mesta Hnúšťa a SOŠ Hnúšťa, ktoré vznikli v súvislosti s výstavbou a užívaním
MŠH v predchádzajúcich rokoch. Z dôvodu rôznych prístupov jednotlivých organizácií k účtovaniu
týchto prípadov vznikli u TS mesta pohľadávky voči SOŠ vo výške 34 957.27 eur, ktoré je možné
vysporiadať spôsobom uvedeným  v priložených návrhoch zmlúv. Návrhy zmlúv boli spracované
úradom BBSK v spolupráci s mestom Hnúšťa a podliehajú schváleniu v zastupiteľstve BBSK a v
meste Hnúšťa. Podpisom týchto zmlúv budú upravené len vzájomné pohľadávky a záväzky, ktoré
vznikli do 31.12.2018. V roku 2019 bude nevyhnutné stanoviť ďalšie pravidlá užívania MŠH, SOŠ,
uzavrieť nový dodatok k nájomnej zmluve medzi TS mesta a SOŠ a následne uzavrieť dodatky k
zmluvám
Ing.  Trnavská  –  vysvetlila  poslancom  MsZ  bližšie  informácie  k  prejednávanej  problematike.
Materiály boli  poslancom MsZ zaslané písomne.  Veci boli  riešené s  VÚC, kde spadá SOŠ, po
viacerých rokovaniach treba dotiahnuť pohľadávky, ktoré vznikli do konca roka 2018. Mesto uzná
záväzok. Treba premyslieť a rozhodnúť, aby sa tieto problémy – ktoré boli - neakumulovali  do
budúcna
PhDr. Lebeda – kto to zabezpečí, aby tieto problémy do budúcna neboli
Ing. Trnavská – musí sa to dodatkovať vzájomnou spoluprácou všetkých zúčastnených strán. Môže
na to dohliadnuť
Mgr. Petrok – schváli sa to a nevieme, ako sa to bude ďalej započítavať
Ing. Baboľ – mala by sa urobiť zmluva a zmluvu by mal urobiť právnik, aby to bolo právne 



ošetrené
Ing. Kiráľová – materiál  nám bol predložený,  z  neho vyplýva – že pristupujeme k celej  výške
záväzku – upozorňuje, že ak je to inak – tak to treba upraviť, možno v bode 5/ niečo doplniť
Ing. Trnavská – tieto veci už riešime 2 roky, prihlásili sme sa k záväzku, bol tam uvedený pôvodný
záväzok a my sme z neho uznali  časť – teda vo výške 34 957.27 eur, ktoré je možné vysporiadať
spôsobom uvedeným  v priložených návrhoch zmlúv, ktoré boli poslancom MsZ zaslané
PhDr. Lebeda – prečo sa to neriešilo na finančnej komisii a teraz sa tomu tu venujeme 20 minút,
malo to byť vyriešené
Ing. Maciaková – o tomto probléme, ktorý je tu dnes nanesený – sme sa bavili už dávno
Ing. Kiráľová – v komisii sa to riešilo,  nakoľko pohľadávka vznikla TS.  VÚC nemá evidovanú
žiadnu  dlžobu, tak nech sa pohľadávka TS vysporiada odpisom. V roku 2019 bude nevyhnutné
stanoviť ďalšie pravidlá užívania MŠH, SOŠ, uzavrieť nový dodatok k nájomnej zmluve medzi TS
mesta a SOŠ. SOŠ nech platí TS na základe Zásad hospodárenia s majetkom mesta
PhDr. Lebeda -  treba nám to schváliť tak, aby sa dali do poriadku staré veci a nové veci sa budú
následne riešiť
Mgr. Šamin – ak niekto pred 16 rokmi nepristupoval zodpovedne, my za to nemôžeme, SOŠ by si
mala u TS mesta požiadať o prenájom MŠH a platiť zaň v zmysle platných Zásad hospodárenia s
majetkom mesta
PhDr. Lebeda - máme pripravený návrh uznesenia k tomuto bodu rokovania, tak by sme mali o ňom
hlasovať
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn.   č. 3/37/2019:
B/ MsZ schvaľuje
schválenie  zmlúv  na  zápočet  pohľadávok  s  SOŠ  a  TSMH,  uzavretie  Dohody  o  vysporiadaní
pohľadávok a záväzkov medzi mestom Hnúšťa, TSMH a SOŠ Hnúšťa, ktorá obsahuje úpravu práv
a povinnosti  súvisiacich  s  financovaním a prevádzkovaním MŠH podľa predloženého návrhu a
uzavretie zmluvy o postúpení pohľadávky medzi SOŠ a TSMH podľa predloženého návrhu
Hlasovanie:
za – 7 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 4

/Kiráľová, Morová, Ginisová, Vinclavová/
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Féderová/

Uznesenie bolo prijaté.

k b  odu 20. Diskusia:
p. Golian – podáva informáciu: týka sa to plánu zberu separovaného odpadu,  čo sa týka odvozu
skla, papiera – k zmene nedošlo, plasty – vývoz 2x do mesiaca. Potešil ho plán zberu, je dobre
upravený
Mgr. Šamin – zálohovanie pet fliaš, je potrebná osvetová činnosť – čo všetko do plastov patrí a čo
nie
Ing. Vargová – tiež je za osvetu a treba na to využiť aj Hnúšťanský hlas a aj iné spôsoby osvety,
občania by sa k tomuto všetkému mali správať zodpovednejšie
p.  Golian  –  zvýšiť  povedomie,  aby  občania  viac  separovali,  vzdelávali  sa  –  čo  a  kde  patrí,
zabezpečiť aj nejaké propagačné materiály pre občanov
Mgr. Moncoľová – treba v tejto oblasti viac kampaňovať, vymyslieť vhodnú stratégiu
PhDr. Lebeda – MsÚ sa bude v tejto oblasti viac angažovať, a musí sa robiť osveta aj na školách –
nech sa osveta dotýka všetkých oblastí – aby sa separovanie dostalo do povedomia občanov
Ing. Vargová – pýta sa, prečo sa nejde robiť elektroinštalácia budovy MsÚ, aj keď revízne správy
hovoria – že by sme elektroinštaláciu už mali mať urobenú
PhDr. Lebeda – nepovažujeme v tomto čase riešenie úradu za prioritu, keď potrebujeme peniaze na
dôležité investície v meste pre občanov. Môžeme s tým ešte počkať, šetríme na MsÚ, ak to bude



potrebné – tak sa k tomu vrátime
Ing. Vargová - bude výzva na verejnú údržbu majetku mesta, treba dať výzvu a to do 15.3.2019
/vtedy je uzávierka/.  Výzva je na rozvoj športu - musíme sa rozhodnúť, či projekt predložiť alebo
nie /napr. detské ihriská/
- Ing. Vacula nech nám pripraví zoznam plánovaných investičných akcií mesta, ktoré sú 
naplánované a potreba FP
Ing. Kiráľová – zo záverov FK vyplynula opakovaná požiadavka na mapu kosenia  pre TS mesta,
tiež ju zaujíma aj to kedy bude pasport dopravy v meste?
Ing.  Vacula  –   k  mape  na  kosenie  a  k  pasportu  dopravy v  meste  -   v  informačnom systéme
nastavíme grafický modul a na základe toho sa potom budeme orientovať, odhad do konca marca
alebo apríla

Keďže  už  neboli  vznesené  žiadne  pripomienky  a  námety  do  diskusie,  primátor  mesta  bod
„Diskusia“ ukončil.

k bodu 21. Záver.
Na záver primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval poslancom MsZ, prizvaným hosťom ako
i  občanom mesta   za  ich   účasť a  zasadnutie  mestského zastupiteľstva  ukončil. Zasadnutie
mestského zastupiteľstva bolo ukončené o 18.45 hod.
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